Ellenérzé kérdések

3. Kis dolgozat kérdései

96.A 0 .4, o, lekérdezésnek adjuk meg kétféle kiszamitasi modjat! (6 pont)

végezziink egyszer( kivalasztast a legkisebb koltségl Oi-re

a fennmarado 6 feltételek szerint sz(irjik az eredményt

—  tobb index

e valasszuk ki a 6i-khez tartozé indexeket

keressiink az indexekben és adjuk vissza a RID-ket

¢ valasz: RID-k metszete

97.A Oy g, .0, \ekérdezésnek adjuk meg kétféle kiszamitasi modjat! (3 pont)

—  tobbindex
e  RID-k unidja

— linearis keresés

98. Milyen adatbazis miiveletekhez kell rendezés? (5 pont)
e SELECT DISTINCT cid FROM takes

— T-hez sziikséges a duplikalt értékek kiszlrése

— rendezés

* halmazmdveletekhez ki kell sz(rni a duplikalt értékeket
- RNMS
- RuUS

— rendezés
99. Milyen két fajtaja van a rendezésnek? (2 pont)
—  belsé rendezés (ha a rekordok beférnek a memariaba)
—  kilsé rendezés

100. Kiils6 osszefésiilé rendezésnél mire jo a rendezd lépés? (1 pont)
Sok miuivelet hatékony kiértékelésére.

101. Kiils6 6sszefésiilé rendezésnél mire jo az 6sszevonasi lépés? (1 pont)
Rendezett futamok dsszefésiilésére.



102.

103.

104.

105.

106.

107.

108.

109.

110.

111.

112.

113.

114.

115.

116.

Kiils6 6sszefésiilé rendezésnél mikor kell tébb menetben végezni az 6sszevonasi lépést? (2 pont)
Ha N > M. Jel6lések?

Kiils6 6sszefésiil6 rendezésnél mennyi a rendezé Iépés koltsége? (2 pont)
A koltség 2 * By, ahol By az R lapjainak szama.

Kiils6 osszefésiilé rendezésnél mennyi 6sszevonandé futam van kezdetben? (2 pont)

BR| .. . - . .
Kezdetben |VR| 0sszevonandd futam van, ahol B az R lapjainak szdma, M pedig??.

Kiils6 6sszefésiil6 rendezésnél mennyi az 6sszes menetek szama? (2 pont)

.. . B -
Az 6sszes menet szama [log,v,_1 (HR)] lel6lések?

Kiils6 6sszefésiilé rendezésnél mennyi blokkot olvasunk minden menetben? (2 pont)
Minden menetben 2 * By lapot olvasunk, ahol By az R lapjainak szdma.

Kiils6 6sszefésiil6 rendezésnél mennyi a teljes koltség, a végeredmény kiirasa nélkiil? (4 pont)

Teljes koltség: 2 By + 2 B + |logu_y (32)| = Bg. Jeloléseke

A vetités milyen harom lépés megvaldsitasabol all? (3 pont)
Kezdeti atnézés, rendezés, végs6 atnézés.

Soroljuk fel az 6sszekapcsolas 5 megvalositasat! (5 pont)

- Skatulyazott ciklusos (nested loop) 6sszekapcsolas

- Blokk-skatulyazott ciklusos (block-nested loop) 6sszekapcsolas
- Indexelt skatulyazott ciklusos 6sszekapcsolas

- Osszefésiiléses rendezd dsszekapcsolds

- Hasitasos 6sszekapcsolas

Skatulyazott (Nested Loop) 6sszekapcsolasnal mennyi a koltség legjobb esetben? (3 pont)
Legjobb eset, ha a kisebb reldcié elfér a memdridban. Ezt hasznaljuk belsé relacidnak. B + Bg a koltség.

Skatulyazott (Nested Loop) 6sszekapcsolasnal mennyi a koltség legrosszabb esetben? (3 pont)
Legrosszabb eset, ha mindkét relaciébdl csak 1-1 lap fér bele a memadriaba. llyenkor S-t minden R-beli rekordnal végig kell
olvasni. llyenkor Ny * Bs + By a koltség.

Blokk-Skatulyazott (Block Nested Loop) dsszekapcsolasnal mennyi a koltség legjobb esetben? (3 pont)
A legjobb eset, ha a kisebb relacid elfér a memdridban. Ezt hasznaljuk belsé reldcidnak. By + By a koltség.

Blokk-Skatulyazott (Block Nested Loop) 6sszekapcsolasnal mennyi a koltség legrosszabb esetben? (3 pont)
Legrosszabb eset, ha mindkét relaciébdl csak 1-1 lap fér bele a memdriaba. S-t minden R-beli lapnal végig kell olvasni. Ilyenkor
Br * Bs + By a koltség.

Indexelt 6sszekapcsolasnal mennyi a koltség? (3 pont)
By * N * c. c a belsé relaciébdl index szerinti kivalasztas koltsége. A kevesebb rekordot tartalmazd reldcid legyen a kilsé.

Rendezéses-Osszefésiiléses dsszekapcsolasnal mennyi a kéltség? (3 pont)
Koltsége: A rendezés koltsége + Bs + Bg.

Hasitasos 6sszekapcsolasnal mennyi a koltség? (3 pont)
Koltsége: 2 * (Bg + Bs) + (Bg + Bs)



117. Hasitasos 6sszekapcsolasnal mekkora méretii kosarakat képeziink? (2 pont)
Alkalmazzunk hi-et az 6sszekapcsoldsi mezdékre és felosztjuk a rekordokat a meméridban elféré részekre.

118. Hany soravana o ,_, (R) lekérdezés eredményének? (2 pont)

SC(A, R)

119. Hany soravana O ,_, (R) lekérdezés eredményének? (2 pont)
v —min(4,R)
Np * -
max(A,R) — min(4,R)

120. Hanysoravana Oy . \ g (R) lekérdezés eredményének? (2 pont)

Szorz6do valdszinliségek. Ng * [(s1/Ng) * (S3/Ng) * ... * ((sp/Ng)]
121. Hanysoravana O, 4, g (R) lekérdezés eredményének? (2 pont)
Ng (1 —[(1 = s1/Ng) * (1= 52/Ng) * ... % (1 = sn/Ne)])

122. Hany sora van az R x S lekérdezés eredményének? (2 pont)
Ng * Ng

123. Hany sora van az R &4 S lekérdezés eredményének, ha RN S = &? (2 pont)
N * Ng

124. Hany sora van az R &4 S lekérdezés eredményének, ha R N S kulcs R-en? (2 pont)
Maximalis méret: Ng

125. Hany sora van az R i S lekérdezés eredményének, ha R N S idegen kulcs R-hez? (2 pont)
N

126. Hany sora van az R X S lekérdezés eredményének, ha R S = {A} sem R-nek, sem S-nek nem kulcsa? (2 pont)
Np *Ng/V(A4,S)
Ns * Np /V(A,R)

127. Mi a szabalyos zardjelezések szamanak rekurziv képlete? (2 pont)

T(1) =1
T(n) = z T(0) * T(n — i)
T(6) = 42

128. Mennyi n tagu Join fa van? (2 pont)

T(n) * n!, ahol T(n) az n elem szabalyos zardjelezéseinek szama.

129. 5 tagu 6sszekapcsolas sorrendjének legjobb tervét dinamikus programozasi elvet alkalmazva hogyan szamoljuk ki? (3 pont)

BestPlan(A, B, C, D, E) = min of (

BestPlan(A, B, C, D) X E,

BestPlan(A, B, C, E) x D,

BestPlan(A, B, D, E) x C,

BestPlan(A, C, D, E) < B,

BestPlan(B,C, D, E) @ A

)



130. Tébb tagu Osszekapcsolds suboptimalis sorrendjét milyen algoritmussal lehet elGallitani, és a tartalmazasi halon milyen
iranyban halad a kiértékelés? (2 pont)
Selinger Algoritmus: R1xR2R2R4. A kiértékelés alulrdl felfele halad.

131. A Q(A,B) JOIN R(B,C) JOIN S(C,D) lekérdezésnek melyik harom kiértékelését hasonlitottuk 6ssze, és melyik volt a legjobb ezek
koziil? (4 pont)
Osszehasonlitottuk: Balrdl jobbra, balrél jobbra és a memériaban 6sszekapcsolva a harmadik tablaval, valamint a kdzépsé
ténytabla soraihoz kapcsolva a széls6 dimenzidtablakat.
Ezek k6zll a harmadik volt a legjobb.

132. A Q(A,B) JOIN R(B,C) JOIN S(C,D) lekérdezésnek harom kiértékelésénél milyen indexeket tételeztiink fel? (2 pont)
Ugyanannyisorukvan:To =T, =Tg =T
Ugyanannyi helyet foglalnak: B, = By = Bs = B
A képméretek, vagyis az el6fordul6 értékek szdma azonos: Igp = Igp = Igc =Isc =1

133. Az R(A,B) JOIN S(B,C) lekérdezés eredményében mennyi a sorok szama? (2 pont)
Trus = Tr * Ts/1

134. Az R(A,B) JOIN S(B,C) lekérdezés eredménye hany blokkbdl all? (2 pont)
(T * Bs +Ts * Bg)/1

135. A Q(A,B) JOIN R(B,C) JOIN S(C,D) lekérdezésnek balrdl jobbra (a) kiértékelésénél milyen kéltségek 6sszege lesz a teljes koltség,
és mennyi a teljes koltség? (5 pont)

Az 1. join koltsége B+Tx*BJ/I +
Az 1. join kiirdsa (output mérete) 2xT*B/I +

A 2. join kéltsége 2«T =B/l + [(T?/I)*B]/I +
A teljes output kiirdsa 6sszesen 3xT?«xB/I?
Végeredmény B+5+«T+«B/I+4+T?+B/I*

136. A Q(A,B) JOIN R(B,C) JOIN S(C,D) lekérdezésnek balrél jobbra (b) kiértékelésénél mennyit lehet megsporolni és mennyi a teljes
koltség? (5 pont)
Megsporolhatjuk az 1. join eredményének kiirasat majd Ujbdli beolvasasat, vagyis 2 * (2 * T * B/I)-t. Az eredmény ekkor:
B+Tx*B/I+4xT?«B/I*

137. A Q(A,B) JOIN R(B,C) JOIN S(C,D) lekérdezésnek c) kiértékelésénél (k6zépsd zénytéblahoz indexek alapjan kapcsoljuk a
dimenziétablakat) milyen koltségek dsszege lesz a teljes koltség, és mennyi a teljes koltség? (4 pont)
Q beolvasasa B +
Q és S olvasasa R minden sordra T+ (B/I+B/I)+
A teljes output kiirdsa 6sszesen 3xT?«xB/I?

Végeredmény B+2+T+«B/I+3*T?*B/I*

138. A Q(A,B) JOIN R(B,C) JOIN S(C,D) lekérdezésnek c) és b) kiértékelésének koéltségei hogy aranylanak egymashoz, és milyen
feltétel sziikséges ehhez? (2 pont)
Ha a c/b aranyt tekintjuk, akkor azt mondhatjuk, hogy ez az arany 3/4-hez tart, ha T/I tart a végtelenbe. Vagyis ha T/I elég nagy,
akkor a c koltsége nagyjabdl 3/4-e a b-nek.



